

# SAJTÓKÖZLEMÉNY



## EIT Digital tudás-innovációs közösségének erősítése Magyarországon

A Nemzeti, Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) a magyarországi KIC társulásokban történő magyar részvétel támogatására 2021-ben írt ki pályázatot, amelyen az [EIT Digital](#) magyarországi csomópontja által vezetett háromtagú konzorcium maximális, 130 millió forintos összegű támogatást nyert el.

Az együttműködés két további partnere az [Eötvös Loránd Tudományegyetem](#) (ELTE) és a [Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem](#) (BME), amely intézmények az EIT Digital keretei között az elmúlt bő tíz évben számos innovációs és oktatási programot dolgoztak ki és hajtottak végre. Az elmúlt évtizedben elért eredményekre és tapasztalatokra alapozva vállalta a konzorcium a pályázati kiírásban vállalt feladatok teljesítését.

A 3 éves, 2024 nyaráig tartó pályázat megvalósítási helyszíne az EIT Digital budapesti csomópontjának (Node) otthont adó, az [Infoparkban található Co-Location Centre](#). Az irodaépület Budapest oktatási-innovációs központjában helyezkedik el, alig pár lépésre a két másik résztvevő campusaitól, valamint számtalan, vezető ipari szereplő telephelyétől.

Ez az elhelyezkedés lehetővé teszi az NKFIH pályázatának egyik fő célkitűzésének elérését, az EIT Digital tevékenységében való hazai részvétel erősítését, az ökoszisztéma további magyarországi partnerekkel való bővítését, az oktatási, innovációs és vállalkozásfejlesztési tevékenységek támogatását.

A nyertes pályázat oktatási komponense mester- és doktori képzési szinteken üzleti, piaci, pénzügyi és menedzsment ismeretekkel segíti, hogy a hallgatók felkészüljenek kutatási és üzleti ötleteik piacra vitelére, start-up keretek közötti megvalósítására.

Az innovációs tevékenység meglévő kutatási eredmények és technológiai megoldások piacra vitelét támogatja, valamint a projektek során létrejövő startupok szakmai felkészítését biztosítja. A vállalkozásfejlesztési komponens a vállalkozói csapatokat segíti abban, hogy új start-upokat és új termékeket hozzanak létre az agilis innovációs tevékenységek keretei között.

A konzorcium az előbbieken kívül különböző érettségi szintű vállalkozásokat von be ötlet- és csapatfejlesztő workshopokba és hackathonokba, piaci és befektetői elérést facilitáló networking eseményekbe, valamint komplex üzlet- vagy ötletfejlesztést célzó mentorálási folyamatokba.



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI  
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL  
MEGVALÓSULÓ  
PROGRAM